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Anwesenheit

Sitzungsort: Städt. Mataré-Gymnasium, Niederdonker Straße 32, Meerbusch-Büderich, II. OG

Beginn der Sitzung: 17.03 Uhr
Ende der Sitzung: 18.47 Uhr 

Anwesend
sind unter dem Vorsitz von Ratsherrn Radmacher (CDU)

von der CDU-Fraktion:
die Ratsfrauen Kox und Homuth-Kenklies, die Ratsherren Jung, van Vreden, Becker und Kunze, die sach-
kundigen Bürgerinnen Brusis und Wienands, sowie der sachkundige Bürger Dr. Jacobs,

von der SPD-Fraktion:
die Ratsfrau Niederdellmann-Siemes, der Ratsherr Neuhausen sowie die sachkundige Bürgerin Buers,

von der FDP-Fraktion:
die Ratsfrau Fremerey und der Ratsherr Kletti (ab TOP 3 / 17.25 Uhr),

von der Fraktion "BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN":
der Ratsherr Ruyter und die sachkundige Bürgerin Richter, 

von der Verwaltung:
Bürgermeister Spindler, Beigeordnete Mielke-Westerlage, Städt. Oberverwaltungsrat Krügel, Frau Terrana-
Kalte (Leiterin der VHS), Frau Kreifelts (VHS), Frau Hermann (Leiterin der Musikschule), Frau Bodden-
Omar (Leiterin der Bücherei), Fachbereichsleiter Klein (SIm) sowie die ehrenamtliche Beauftragte für die 
Denkmalpflege Frau Dr. Vogelsang

Es fehlen:
---

Schriftführer
Herr Vossen
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I ÖFFENTLICHE SITZUNG

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit

Vor Eintritt in die Tagesordnung begrüßt Ausschussvorsitzender Radmacher die neue Beigeord-
nete, Frau Angelika Mielke-Westerlage, zu deren Geschäftsbereich auch die Kulturangelegenhei-
ten gehören.
Der Ausschussvorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Be-
schlussfähigkeit fest.

2. Bürgeranregung gem. § 24 GO vom 15.04.2007 bez. der Umsetzung des Kunstobjektes 
„Schwingen der Freundschaft“ vom park- and -ride-Platz Meererbusch nach Meerbusch-
Strümp 

Beschluss:

Der Kulturausschuss beschließt, die Verwaltung zu beauftragen, im Ortsteil Strümp einen geeig-
neten Standort zur Aufstellung der Raumschwinge, die derzeit im Bereich des Park- und Ri-
deplatzes Meererbusch steht, zu finden,  über das Ergebnis zu berichten und die Kosten zu ermit-
teln.

Abstimmungsergebnis: einstimmig

3. Errichtung einer Mediothek in Meerbusch-Büderich und Errichtung eines Bürgerhauses in 
Meerbusch-Lank
(Haupt- und Finanzausschuss vom 03.05.2007)

Beschluss:

Der Kulturausschuss vertagt die Beschlussfassung auf die Sondersitzung am 13. Juni  2007.

Abstimmungsergebnis: einstimmig

StOVR Krügel, Diplombibliothekarin Bodden-Omar und Diplomingenieur Klein erläutern ausführ-
lich das Konzept in bibliothekarischer, fachlicher und architektonisch städtebaulicher Hinsicht. Der 
Kulturausschuss wird am 23.5.2007 als Anschauungsbeispiel die Bücherei Medio-Rhein-Erft in 
Bergheim besichtigen. Nach Fraktionsberatungen wird der Kulturausschuss in einer Sondersit-
zung am 13. Juni 2007 seine Beratungen abschließen.

4. Zweite Änderung der Entgeltordnung für die Volkshochschule

Beschluss:

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Rat, die als Anlage beiliegende Änderung der Entgeltordnung 
für die Volkshochschule zu beschließen.

Abstimmungsergebnis: einstimmig

5. Zweite Änderung der Gebührensatzung der Städtischen Musikschule 

5.1 Unterrichtung der Einwohner

Ausschussvorsitzender Radmacher verweist auf die Verwaltungsvorlage, nach der die Gebüh-
rensatzung der städt. Musikschule so angepasst werden soll, dass sich die Jahresbeiträge durch 
12 teilen lassen; des Weiteren sollen die Gebühren für die Probestunden aufgrund des zusätzli-
chen Verwaltungsaufwandes geringfügig erhöht werden. Aus dem Ausschuss ergibt sich kein wei-
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terer Beratungsbedarf. Auf Nachfrage des Ausschussvorsitzenden an das Publikum ergeben sich 
ebenfalls keine Wortmeldungen.

5.2 Beschluss:

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Rat der Stadt Meerbusch, die beigefügte zweite Änderung 
zur Gebührensatzung der Musikschule der Stadt Meerbusch zu beschließen.

Abstimmungsergebnis: einstimmig

6. Bericht der Verwaltung

Die Verwaltung berichtet über die Durchführung der Beschlüsse der letzten Sitzung.

7. Termin der nächsten Sitzung: 15.05.2007 (gemeinsame Sitzung mit dem Ausschuss für 
Planung, Wirtschaftsförderung, Liegenschaften)

8. Verschiedenes

Meerbusch, den 10. Mai 2007

Radmacher Vossen
Ausschussvorsitzender Schriftführer
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